
Poziom porównawczy 116,00 m n.p.m.
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Studnia wodomierzowa

1
2
1
,2

0
1
1
9
,4

5
1
,7

5

5
,8

PE100_RC_SDR11_sz
110×10,0

34,3 ‰

2
6
1
,5

W2

1
2
1
,4

0
1
1
9
,6

5
1
,7

5

13,9

PE100_RC_SDR11_sz
110×10,0

14,3 ‰

2
7
5
,4

W3

1
2
1
,8

0
1
2
0
,0

5
1
,7

5

89,4

PE100_RC_SDR11_sz
110×10,0 4,5 ‰

3
6
4
,8

W4

1
2
1
,5

0
1
1
9
,7

5
1
,7

5

59,7

PE100_RC_SDR11_sz
110×10,0 5,0 ‰

4
2
4
,5

HP

1
2
1
,5

0
1
1
9
,7

5
1
,7

5
3
,9

P
E

1
0

0
_

R
C

_
S

D
R

1
1

_
s
z

1
1

0
×

1
0

,0

0
,0

 ‰
4
2
8
,4

W5

1
2
1
,2

0
1
0
8
,3

5
1
1
9
,4

5
1
,7

5

12,6

PE100_RC_SDR11_sz
110×10,0

23,8 ‰

4
4
1
,0

Wwł1

Nazwa firmy

PUPiG Arkadiusz Łojewski
 07 - 300 Ostrów Mazowiecka, ul. Sielska 57 

Temat   Projekt przyłącza wodociągowego i kanalizacji sanitarnej 
  dla potrzeb Składnicy Agencja Rezerw Materiałowych 

   w Komorowie przy ulicy Różańskiej 88
Tytuł rysunku

Profil podłużny

Inwestor
Agencja Rezerw Materiałowych

ul. Grzybowska 45, 00 - 844 Warszawa
Autor projektu

  inż. Arkadiusz Łojewski 
Upr.MAZ/0211/POOS/07

Wykonał

Sprawdził

Data

08.2020

Skala

1:500

Nr rys.

3

Podpis

Podpis

Podpis

is
tn

. 
k
a
b
e
l 
e
n
e
rg

. 
N

N
  

ø
2
0
  

R
o
=

1
1
9
,9

3
p
ro

j.
 k

a
n
. 

s
a
n
. 

 ø
9
0
  

R
d
=

1
1
8
,7

5
T

8
 -

 T
7

is
tn

. 
k
a
b
e
l 
e
n
e
rg

. 
N

N
  

ø
2
0
  

R
o
=

1
2
0
,7

8

is
tn

. 
s
.c

ie
p
l.
  

ø
4
0
  

R
o
=

1
2
0
,6

8

is
tn

. 
k
a
b
e
l 
te

le
te

c
h
. 

 ø
2
0
  

R
o
=

1
2
0
,6

5
is

tn
. 

k
a
b
e
l 
e
n
e
rg

. 
N

N
  

ø
2
0
  

R
o
=

1
2
0
,6

5


